

Дисципліна	Вибіркова дисципліна «Методика та організація підготовки і написання дисертацій»
Рівень ВО Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового рівня), доктор філософії галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право, за освітньо-професійною програмою підготовки докторів філософії «Організаційно-правове забезпечення сталого розвитку України»
Форма навчання	Денна/вечірня
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр. Всього 120 годин: з них 10 лекційних, 14 практичних – для денної форми навчання; 10 лекційних, 14 практичних – для вечірньої форми навчання
Семестровий контроль	залік
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор дисципліни	д.ю.н., професор кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права Ленгер Яна Іванівна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Навчальна дисципліна «Методика та організація підготовки і написання дисертацій» є вибірковою дисципліною за освітньо-професійною програмою «Організаційно-правове забезпечення сталого розвитку України», підготовки докторів філософії, галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право.
Що буде вивчатися	В процесі вивчення вибіркової навчальної дисципліни студенти будуть вивчати методологію, методіку та організацію наукової діяльності для забезпечення їхньої професійної підготовки у якості науковців.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Методика та організація підготовки і написання дисертацій» надасть необхідні знання про сучасні методологічні концепції, основи методології наукового пізнання та методик наукових досліджень; про формування цілісного уявлення про науково-дослідницький процес; про основні критерії оцінки наукового знання і вимоги до організації дослідницької діяльності; про особливості написання та оформлення дисертаційного дослідження.
Чому можна навчитися (результати)	За результатами вивчення дисципліни

навчання)	<p>«Методика та організація підготовки і написання дисертацій» студенти повинні знати про сучасні методологічні концепції, основи методології наукового пізнання та методик наукових досліджень; про формування цілісного уявлення про науково-дослідницький процес; про основні критерії оцінки наукового знання і вимоги до організації дослідницької діяльності; про особливості написання та оформлення дисертаційного дослідження. А також навчитися оформлювати наукові статті, доповіді, повідомлення відповідно до нормативних документів; застосовувати загальнометодологічні принципи у науковій діяльності; використовувати технології організації науково-дослідницької діяльності; переводити наукові знання у площину практичного використання.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни «Методика та організація підготовки і написання дисертацій» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:</p> <p>Здатність розв'язувати комплексні проблеми на основі системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору.</p> <p>Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних правових проблем, прогнозувати можливі наслідки їх реалізації.</p> <p>Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права.</p> <p>Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів.</p> <p>Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефаківцями результати досліджень, наукові та прикладні проблеми права державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях.</p>

